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28% 
35-70-vuotiaista naisista 
kärsii tai on kärsinyt 
hiustenlähdöstä. 



Johdanto 

• Tutkimuksen kohderyhmänä olivat 35-70-vuotiaat suomalaiset naiset. 

 

• Tutkimukseen osallistui yhteensä 1009 vastaajaa. 

 

• Tutkimuksen näyte Taloustutkimuksen Internet-paneelista. Taloustutkimus Oy:n 
Internet-paneeli on pisimpään Suomessa toiminut Internet-paneeli. Paneeli koostuu 
nykyisin yli 35 000 15–79-vuotiaasta jäsenestä, ja se kasvaa jatkuvasti. Paneelin jäsenet 
rekrytoidaan Taloustutkimuksen valtakunnallisten Omnibus- ja Telebus-tutkimusten 
yhteydessä, mikä takaa parhaan mahdollisen edustavuuden väestössä.  

 

• Tutkimuksen toteutusaika oli 22.8.2013 – 25.8.2013.  

 

• Aineiston on tallentanut ja analysoinut Taloustutkimus Oy. Merkitsevien erojen 
havaitsemiseksi tulokset on ristiintaulukoitu eri taustamuuttujaryhmissä. 

 

• Kaikki tutkimuksen työvaiheet on toteutettu ISO 20252:n laatustandardin 
edellyttämällä tavalla. 
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Yhteenveto 1(2) 

• Lähes 30 %:lla 35 –70-vuotiaista on omakohtaisia kokemuksia 
hiustenlähdöstä, 15 % naisista kärsii hiustenlähdöstä ja 13 % on kärsinyt siitä 
aiemmin.  

 

• Neljä viidestä naisesta on kuullut hiustenlähtöä ehkäisevistä tuotteista ja 6 % 
naisista käyttää hiustenlähtöä ehkäiseviä tuotteita.  

• Hiustenlähtöä ehkäiseviä tuotteita käyttävät lähes pelkästään naiset, 
jotka kärsivät tai ovat aiemmin kärsineet hiustenlähdöstä. 

 

• Joka neljäs nainen pelkää hiustenlähtöä omalla kohdallaan. Mutta 
omakohtainen kokemus vaikuttaa hyvin paljon suhtautumiseen.  Noin 10 % 
naisista, jotka eivät ole kärsineet hiustenlähdöstä, pelkää hiustenlähtöä 
omalta osaltaan. 

 

• 70 % naisista uskoo vaihdevuosien vaikuttavan naisten hiustenlähtöön. 
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Yhteenveto 2(2) 

• Valtaosa naisista (68 %) ei pidä hiustenlähdöstä puhumista vaikeana. 32 % 
naisista kokee hiustenlähdöstä puhumisen vaikeana. Ne naiset, jotka kokevat 
hiustenlähdöstä puhumisen vaikeana, sanoivat yleisimmiksi syiksi häpeän 
tunteen ja sen, että hiustenlähtö pelätään yhdistettävän sairauteen. 

 

• Noin 80 % uskoo, että hiustenlähtöä voi estää sitä varten kehitetyillä 
tuotteilla, mutta eivät usko tuotteiden tehokkuuteen.  

 

• Kaksi kolmasosaa naisista on valmiita kuluttamaan rahaa hiustenlähdön 
ehkäisyyn.  Pääasiassa naiset ovat valmiita kuluttamaan 10-30 euroa 
kuukaudessa. Nuorimmassa ikäryhmässä, 35–49-vuotiaat, on keskimäärästä 
enemmän naisia, jotka ovat valmiita kuluttamaan rahaa ehkäistäkseen 
hiustenlähtöä. 
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